Woodlands Facilities Committee Survey Results 5/5/24

1-How often do you use the Fitness Center? (Average # of times per week)
100 responses

® Never

® 1x
© 2-3x
® 4 or more

3-How often have you used the Sun Room library for one of the following purposes (Average # of
times per month)

80 M Never MM 1x W 2-3x MM 4 or more

60
40

20

Personal Use Book/Reading Puzzle Event



4-How often have you attended scheduled activities in the Game Room (Average # of times per
month)

80 M Never M 1x [0 2-3x M 4 or more

60
40
20

0

Games (Mahjong, Poker) Table Sports (Pool, Ping Pong, Shuffleboard)

5-How often do you use the courts (Bocce, Pickleball, Tennis)? (Average # of times per month)

I Never [ 1x [ 2-3x M 4 or more
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Bocce Pickleball Tennis



6-If you are a frequent court user, do you want us to use a court reservation system?

49 responses

® Yes
® No

7-How often have used the Yoga Room? (Average # of times per month)

I Never [ 1x [ 2-3x [ 4 or more

75
50

25

0 —
Personal use Fitness Trainer Yoga

10-How often did you use the pool or hot tub last summer? (Average # of times per week)

98 responses

@ Never

® 1x

@ 2-3x

® 4 or more




11-How many times did you have pool guests? (Average # of times per month)

98 responses

® Never

® 1x
© 2-3x
® 4 or more

12-Do you agree that removing/relocating the clubhouse fireplace would improve the usability of the

Great Room?
91 responses

® Yes
@® No
14-Do you agree with installing lights around our mailboxes?
101 responses
® Yes

® No




15-Do you agree with investing in some cable or streaming services for our current TVs in the

clubhouse?
97 responses

® Yes
® No




